INGRESO ESCUELA NAVAL MILITAR

QuimicA

ejercicios propuestos

1. El atomo esta constituido principalmente por:

a) Fotones, neutrones y protones.

b) Protones, neutronesy electrones.
c) Electrones, aniones y protones.
d) Neutrones, fotones y cationes.

e) Protones, iones y electrones.

2. ¢Cual sera el nUmero atémico y el nUmero masicte un elemento cuyo nicleo tiene 9 protones y 10ut®nes?

a) Numero atdbmico 29 y nimero masico 29.
b) NUmero atémico 9 y nimero masico 19.
¢) Numero atémico 1 y nimero masico 10.
d) Numero atémico 10 y nUmero masico 9.
e) Numero atémico 19 y nimero masico 1.

3. En todos los atomos neutros, el nimero de electres es igual al nimero de:

a) Neutrones mas protones.

b) Protones menos neutrones.

¢) Neutrones.

d) Protones.

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

4. Son is6topos de un elemento aquellos &tomos digmen:

a) Igual nimero de protones y neutrones.

b) Igual nimero atémico pero distinto nimero @etebnes.

¢) Igual nimero atémico pero distinto peso atdmico

d) Igual nimero de neutrones pero distinto narderprotones.
e) Ninguna de las anteriores es correcta.



10.

11.

12.

El valor numérico del peso atdmico relativo demuelemento corresponde a:

a) Lasuma de los protones mas los neutronesaiaba

b) El peso promedio de las particulas que cogstital &tomo.

c) Elpeso promedio de los distintos is6toposrass del elemento.
d) Lasuma de los electrones mas los protonestaieio.

e) Lasuma de los protones, electrones y neutdelegomo.

. Un elemento quimico se encuentra definido por:el

a) Numero de electrones y neutrones.
b) NUmero de protones.

¢) Numero de neutrones y protones.
d) Numero de valencia.

e) Peso atomico.

. El peso absoluto (en gramos) de un atomo liviarfoomo podria ser el carbono, de PA=12) es del orde:

a) 16°g.
b) 13%g.
c) 1G¢%g.
d) 10¥g.
e) 10%g.

. El peso de un "mol" de moléculas es igual a:

a) Lasuma de los pesos atomicos relativos delécula.
b) El peso molecular expresado en gramos.

c) El peso atémico promedio.

d) El peso de 22,4 litros de sodio.

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

. La Ley General de los Gases Ideales se expresa [a formula:

a) PV=nRT
b) PV=RT/n
c) Pn=VT/R
d PT=nRV
e) TV=nRP

El volumen de un gas ideal en condiciones normias de presién y temperatura, tiene un valor de:

a) 32,4 litros/mol
b) 32,4 grl/litros
c) 22,4litros/kg
d) 22.4litros/mol
e) 22,4 grllitros

Una masa de gas, a volumen constante, ejercenda presion:

a) Directamente proporcional a la temperatura.

b) Directamente proporcional al peso de la mok&cul

¢) Inversamente proporcional a la temperatura.

d) Inversamente proporcional a la velocidad dad&cula.
e) Ninguna de las anteriores.

En un gas ideal, el producto de la presion pal volumen, a temperatura constante, es:

a) Infinito

b) De cualquier valor.

¢) Igual al valor de la temperatura.
d) Constante.

e) Nulo.
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En condiciones normales de presion y temperat@i(CNPT), el volumen gaseoso ocupado por 10 granms la
sustancia diatémica Hidrégeno es de:

a) 11,2 litros Peso Atomico del Hidrégeno = 1.a.m
b) 22,4 1litros.

c) 112,0 litros.

d) 224,0 litros.

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

Al aumentar 273°C la temperatura de un gas idéamanteniendo constante la presion, sucede queselumen:

a) No varia.

b) Disminuye a la mitad.
c) Aumenta al doble.

d) Aumenta 224 litros.
e) Aumenta 10 veces.

Dos volumenes iguales de gases diferentes, ad@mtienen igual temperatura e igual presion:

a) Elgas de menor peso molecular tiene mas alakéc
b) El gas de mayor peso molecular tiene méas maktcu
¢) Elgasde mayor peso molecular tiene menoSaulals.
d) Tienen igual nimero de moléculas.

e) Las alternativas ay c.

La clasificacion periodica actual de los elemérs se basa en:

a) Elndmero de neutrones.

b) El nimero de protones.

c) Elpeso de los neutrones.

d) Elpeso de los protones y de los neutrones.
e) Ninguna de las anteriores es correcta.

Los elementos que, teniendo igual nimero de el®nes en la érbita externa, se diferencian por elimero de ellos
en la orbita inmediata interior, se llaman:

a) Elementos anfoteros.

b) Elementos isétopos.

¢) Elementos alétropos.

d) Elementos representativos.
e) Elementos de transicién.

Los elementos ubicados en la tabla periédicag @na misma columna, se caracterizan por tener:

a) La misma cantidad total de electrones.

b) La misma cantidad total de neutrones.

c) Maés electrones a medida que incremente el rolatémico.
d) La misma cantidad de electrones en la uUltirbhéabr

e) Las alternativas cy d.

El caracter no metalico de los elementos seam@sponde con:

a) Un menor radio atémico.

b) Tener una mayor energia de ionizacién.

¢) Lapresencia de muchos electrones en el U tixre.
d) Altos valores de electronegatividad.

e) Todas las anteriores son correctas.

La siguiente estructura electrénica 22> 2p® 38 3p® corresponde a:

a) Ungas noble.

b) Unelemento de Z =17.

¢) Un elemento que ocupa el 3er. periodo y elgstapo.

d) Un elemento que muestra la presencia de Sefext desapareados.
e) Todas las anteriores son correctas.



21. En la Clasificacién Periodica, por tener una waacion periddica y ser determinantes de su conduatquimica,
influyen entre otras propiedades:

a) Laenergiade ionizacion, en el caracter rioetal

b) Elradio atdmico, en la pérdida de electrones.

c) Los niveles energéticos con orbitales completa su carencia de actividad quimica.
d) La electronegatividad, para definir la poladadte los enlaces covalentes.

e) Todas las anteriores son correctas.

22. Debidoa .................. tendencia a combinarse, el elemto metalico Sodio generalmente se encuentra en la
naturaleza .................. :

a) Suescasa - como metal puro.

b) Suescasa - como componente de aleaciones.
¢) Sugran - formando compuestos idnicos.

d) Sugran - formando moléculas diatémicas.

e) Sugran - como amalgamas de sodio.

23. En el compuesto S¢K, el nimero de oxidacién del Azufre es:

a) 6
b) 5
c) 4
d) 2
e 1

24. Los hidroxidos que pueden comportarse como acid/ como bases se llaman:

a) Hibridos.

b) Alétropos.

c) lIsotropos.

d) Anféteros.

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

25. En las siguientes listas de compuestos, losdbs dipréticos son:

a) NGH. CIOH. POHs.

b) SQH,. SQH,. SH,.

c) Ca (OHj). CI(OH),. Mg (OH),.
d) CIH.BrH.IH.

e) Ninguna de las anteriores

26. Los coeficientes de la reaccion de oxidacioneigccion MnO4K + HCI —> CIK + Cl,Mn + Cl, + H,O  son:

a) 1-8-2-2-2-4
b) 1-8-2-2-2-8
c) 2-8-2-2-2-8
d) 2-16-2-2-2-8
e) 2-16-2-2-5-8

27. Los hidroxidos o bases se obtienen por la rean de:

a) Un metal con el oxigeno.

b) Un no-metal con el oxigeno.
¢) Unanhidrido con el agua.
d) Un acido con el agua.

e) Un oxido con el agua.

28. Cuando reacciona quimicamente el Carbonato deaftio con Acido Clorhidrico, segun la ecuacion:

CaCO; + 2HCI —> CaCl, + CO, + H,0 por cada 50 g de Carbonato de Calcio que reaccianla cantidad de
Cloruro

de Calcio obtenido es de:

a) 32,5g. Pesos atomicas

b) 44,54. Ca=40 C=12

c) 555g¢. 0=16 C1=355

d) 56,5g. H=l

e) 64,5g.
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Las sales son compuestos que se pueden obtgrwerla reaccién de:

a) Un no-metal con el oxigeno.
b) Un acido con un hidréxido.
¢) Un 6xido acido con agua.

d) Un éxido basico con agua.
e) Un metal con el oxigeno.

Al disolver 49 gramos de SgH, para obtener 2 litros de solucion, ésta tendra laomcentracion:
a) 2 Molar.

b) 1 Molar. Pesos atomicos:

¢) 0,5 Molar. S=32 0=16

d) 0,25 Molar. H=1I

e) Ninguna de las anteriores es correcta.
La normalidad de una solucion de 58O, 1 molar es:

a) 4
b) 3
c) 2
d 1
e) 0,5

Se llama “normalidad” de una solucién al nimerale equivalentes de soluto por

a) Kg de solucion.

b) Litros de solucion.

c) Kgdedisolvente.

d) Litros de disolvente.

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

Qué cantidad de AgN@ (PM = 170 uma) hay en 200 ml de una solucion 2 M:

a) 34g.
b) 68g.
c) 85q.
d) 170g.
e) 340g¢.

Cualquier sustancia, disuelta en agua, dara ureolucién que se caracteriza por:

a) Tener un punto de ebullicién superior al delsapura.
b) Ser siempre inodora.

¢) Conducir la corriente eléctrica.

d) Ser siempre incolora.

e) Todas las anteriores son correctas.

Si una solucién es basica o alcalina, se puediemar que:

a) La concentracion de protones)lds igual a la de oxidrilos (OH

b) La concentracion de protones‘jles menor que la de oxidrilos (QH
c) La concentracion de protones’)l¢s mayor que la de oxidrilos (QH
d) ElpH es menor que 7.

e) El pH es mayor que 14.

Se define como solucion verdadera a:

a) Un sistema homogéneo de 2 0 mas fases.

b) Un sistema homogéneo formado por 2 0 méas siestan

c) Un sistema heterogéneo formado por 2 o métsauias.

d) Una solucién heterogénea, en contacto conasedolida de soluto.
e) La que se forma mientras el solvente estadtiomn.



37. Cuél es el nombre correcto del siguiente compaie:

CHj;

____ CHj

O | CH,-CH,-CHs

a) 1,2 dimetil - 3 propil benceno.
b) Dimetil - butil benceno.

¢) Parametil benceno.

d) 1,2 dimetil - 3 butil benceno.
e) 3 propil - tolueno.

38. Al oxidar un alcohol secundario se obtiene:

a) Ester.

b) Aldehido.

¢) Acido.

d) Alcohol terciario.
e) Cetona.

39. La nitrocelulosa o algodén polvora, quimica- e es:

a) Un hidrato de carbono.

b) Un éter.

¢) Una salinorganica.

d) Un éster.

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

40. ¢Cual de las siguientes expresiones indica oectamente la formula general de la serie homologde las
olefinas o alquenos?

a) GHy
b) GHy

c) GHanz
d) C;1H2n
e) GHansz

41. Las dos moléculas cuyas formulas semi-desarradlas se grafican son, entre si:
CH,

CHz- C-CHs CHj - CH -CH, - CHs

CHj; CHj;

a) Isostatos.

b) Isoéprenos.

c) Isébaros.

d) Isogonos.

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

42. Los prétidos o proteinas se constituyen a partde la asociacién de:

a) Glicerinay acidos carboxilicos superiores.
b) Sales de acidos organicos.

¢) Hidratos de carbonos y nitrégeno.

d) Aminoacidos.

e) Hidrocarburos olefinicos.



43. Una sustancia cuya férmula es CH O - CH3 es un:

a) Alcohol secundario.
b) Alcohol terciario.

c) Aldehido.

d) Cetona.

e) Eter.

44, Los ésteres de la glicerina con acidos carbadgils superiores se clasifican como:

a) Hidrocarburos parafinicos.

b) Acetatos de glicerilo.

c) Grasas o lipidos.

d) Aminoacidos.

e) Ninguna de las anteriores es correcta.
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